2014.7.2 星期三

府鲁晚報 www.qlwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山





网购大潮催生快递业"井喷"

今年1至5月全市快递量同比涨50%

汽馆了 详见C09版

C04版



6月30日晚上,小白峪社区居民陈 燕家80棵核桃树被砍断,大部分核桃 树已结果。泰山区刑警介入调查。 本 报记者 赵兴超 摄

- 17岁小伙跳河 路人下水救起
- 火车站站前街 设好交通标线
- 周五长岛三日游 优惠价发团



今日C01-C16版 本版编辑:孙静波 组版:赵晴

"健康快车"开进泰安了 为贫困白内障患者免费复明手术



"健康快车"是国家卫生计生委(卫生部)泰安卫生扶贫项目之 市委市政府争取引进泰安的首列"火车医院"。

"健康快车"是香港回归时香港各界人士赠送内地人民的礼物,也是中国唯一 建在火车上的眼科医院,"火车医院"配备完善的、先进的医疗设施,有技术精湛的 国内著名眼科医生,常年为贫困的白内障患者送去免费复明手术治疗。

泰安同仁眼科医院是"健康快车"的白内障基地医院,白内障患者请提前预约。





斗医院(虎山路与东岳大街交▽